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Ata da 41ª Reunião Ordinária, de 6 de novembro de 2012


	ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e cinquenta e dois minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, às quatorze horas e cinquenta e nove minutos, passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 40ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 41ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e doze minutos, o Senhor Presidente convidou o Senhor Eliel Miranda, Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, para uso da Tribuna Livre. Com a palavra, o Senhor Eliel Miranda: discorreu sobre os estacionamentos rotativos (Zona Azul) existentes no município de Santa Bárbara d’Oeste e abriu a palavra aos Vereadores presentes para que fizessem seus apontamentos. Utilizaram a palavra os Vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares e Juca Bortolucci, os quais tiveram seus questionamentos esclarecidos pelo Senhor Secretário. Na seqüência, às quinze horas e trinta e três minutos, o Vereador José Luis Fornasari levanta Questão de Ordem solicitando a inclusão, na Ordem do Dia, do Projeto de Lei nº 85/2012, de autoria do Poder Executivo. A inclusão foi submetida ao Plenário e aprovada pela unanimidade dos Vereadores presentes. Logo após, às quinze horas e trinta e quatro minutos, o Senhor Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Jr., Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 51/2012

Ementa: “Estabelece condições para a distribuição de óleo diesel no Município de Santa Bárbara d’ Oeste, e dá outras providencias”. Autoria do Projeto de Lei: Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista”).
	ACATADO

	12 Votos Favoráveis


	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 55/2012

Ementa: “Cria a ‘Feira mensal de artes, artesanato e culinária brasileira’, e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Poder Legislativo (Ver. “Carlão Motorista”).
	REJEITADO


	10 Votos Contrários; 2 Votos Favoráveis (Ver. Fabiano “Pinguim” e Ver. Laerte da Silva)


	
	
	

	PROJETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 16/2012

Ementa: “Proíbe a privatização do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste - SP e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Carlos Fontes).
	APROVADO


	9 Votos Favoráveis; 

2 Abstenções (Ver. “Kadu Garçom” e Ver. Fabiano “Pinguim”) 

	         Neste momento, às dezesseis horas e onze minutos, o Vereador Anízio Tavares da Silva assume a Presidência.

	PROJETO DE LEI Nº 85/2012

Ementa: “Dispõe sobre alteração da Lei Municipal 1.614, de 9 de maio de 1985, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO


	9 Votos Favoráveis; 

2 Ausências (Ver. Erb Oliveira Martins e Ver. “Zeca” Gonçalves) 

	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 263/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, sobre uma torneira para regar as plantas na academia ao ar livre, no bairro Pântano II”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 264/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de refazer à construção das canaletas na Rua da Prata esquina com a Rua do Manganês, no bairro Mollon”. Autoria: Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 265/2012 - “Manifesta aplauso à APAE de Santa Bárbara d’Oeste pelos seus 45 anos de fundação”. Autoria: “Juca” Bortolucci.
	APROVADA
	

	N° 266/2012 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para que estude a possibilidade da construção de uma rotatória na Avenida Santa Bárbara, nas proximidades do bairro Jardim Pérola”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 267/2012 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para que estude a possibilidade da instalação de um semáforo na Avenida da Indústria, na altura do número 605, esquina com a Rua do Centeio, no bairro Jardim Pérola”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 268/2012 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Eliel Miranda, para que estude a possibilidade da instalação de um semáforo na Avenida Alfredo Contatto, esquina com a Rua Itália, no bairro Jardim Pérola”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 269/2012 - “Manifesta Apelo aos Excelentíssimos Prefeitos dos municípios de Santa Bárbara d’Oeste e de Americana, para atender a demanda da população residente na divisa das cidades que sofrem com a falta de um semáforo ou redutor de velocidade na Avenida da Amizade, em frente ao cemitério Parque Gramado”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 270/2012 - “Manifesta Apelo à Prefeitura para a colocação e substituição de placas denominativas em logradouros públicos em todo nosso município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 271/2012 - “Manifesta apelo ao Senhor Diretor Regional dos Correios São Paulo – Interior, Joseph de Faro Valença, para que seja feita a entrega de correspondências diária nos bairros Terras de Santa Bárbara, San Marino, Dona Margarida, Distrito Industrial e Parque dos Bandeirantes, no município de Santa Bárbara d’Oeste-SP”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 272/2012 - “Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estradas e Rodagem) para revitalizar a sinalização horizontal e vertical no km 23+700 metros na rotatória da Câmara Municipal”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	
	
	

	 REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 542/2012 - “Quanto à interdição da Rua Araras, no bairro São Joaquim”. Autoria: Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	

	Nº 543/2012 - “Referentes à destinação da área pública localizada na Rua Noruega, ao lado da E. E. Professor Antonio Matarazzo”. Autoria: Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADO
	

	Nº 544/2012 - “Referentes à destinação da área pública localizada na Rua Anderson Renato Alcaide, defronte ao nº 556 – Vila Rica”. Autoria: Vereador Fabiano “Pinguim”.
	APROVADO
	

	Nº 545/2012 - “Com relação ao estado de abandono da Ciclovia localizada na Avenida Santa Bárbara, conforme especifica”. Autoria: “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	

	Nº 546/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I, do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: “Kadu” Garçom.
	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente em exercício, Vereador Anízio Tavares da Silva, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Carlão Motorista”
	Abriu mão da palavra
	

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	

	Anízio Tavares
	Abriu mão da palavra
	

	“Joi” Fornasari
	Abriu mão da palavra
	

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	

	“Juca” Bortolucci
	Abriu mão da palavra
	

	“Kadu” Garçom
	Abriu mão da palavra
	

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e dezessete minutos. Eu _____________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a Ata da 41ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, realizada aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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